

ФОТОКЛУБ ВОЗРОЖДАЕТСЯ



жимости (директор Н.П.Минькин) и Агентство недвижимости "Наш город" (директор С.Красноперов) учредили специальные призы - "За оптимистичный и добрый взгляд на тяжелую действительность", которые присудили всему фотоклубу. Теперь в фотоклубе есть импортный электрический чайник и прекрасный фотоальбом для летописи клуба.

На достигнутом фотоклуб не собирается останавливаться. В его планах к концу года открыть новую выставку "Наш город глазами фоторепортеров". А в самое ближайшее время в газете "Бульвар Юности" начнет выходить фотоприложение. Последний номер молодежной газеты, который появился у подписчиков и в продаже в пятницу, тоже сделан с помощью фотоклуба "Отражение". Читатели смогли не только прочитать, но и увидеть, как прошел День города. Возможно под прицел фотообъектива попали и вы, или ваши друзья и знакомые. Искусство фотографов подарило нам память о празднике.

О.ЗАХАРОВА.

Награждение победителей фотоконкурса состоялось в воскресенье во время гала-концерта на сцене перед ДК НТЗ.

За серии фоторабот "Мотокросс" и "Мой город" приз от фирмы "Перспектива" (директор Ю.В.Токарев) - компьютерную игру "Денди" получил Александр Галицких.

Сразу три приза выделила фирма "Ариан-фото" (директор Н.З.Шевченко): фотовспышку, кофр и фотоаппарат "Зенит-122". Они вручены Александру Висимских за серию "Зори", Наталье Малышкиной за "Автопортрет" и Петру Лебедеву за серию фоторабот "Юность".

"Ариан-фото" первой в нашем городе откликнулась на просьбу стать спонсором фотоклуба. Интерес у фирмы профессиональный, так как "Ариан-фото" - это товары и услуги именно для фотографов.

Призы Администрации города: фотоаппарат "Зенит-122" и фотокофр вручил начальник отдела культуры А.С. Кофман - Владимиру Зотову за снимок "Слав" и Сергею Баталову за "Шайтанские пейзажи", "Письмо к матери" и "Ласточка".

Призы зрительских симпатий - фотоштатив и фотовспышка будут вручены только через месяц тому из фотографов, чья работа наберет большее количество зрительских голосов. Фотовыставка, где можно посмотреть конкурсные работы и записать свои впечатления в книге отзывов, открывается 30 июля в 18 часов по адресу: ул. Ватутина, 71-а (бывший Дом детства). Все последующие дни выставка будет работать с 10 до 18 часов.

За участие в фотоконкурсе, помощь в организации и оформлении выставки призы - фотопленку получили Николай Криницын, Лидия Милутина, Владилена Крелевская, Михаил Гимадиев, Виктор Истомин и Евгений Волоковых.

Первые шаги фотоклуба успешны. Чтобы энтузиазм фотографов не угасал, и содружество их с каждым днем все больше крепло, Первоуральское агентство недви-

Фотография - это фрагмент из жизни, воспоминание, наверное, поэтому она и привлекает к себе как профессионалов, так и любителей фотодела.

Несколько лет назад был в нашем городе фотоклуб, организованный энтузиастами фотодела Николаем Федоровичем Булыгиным и Юрием Парамоновым. Ушли из жизни зачинатели, и распался клуб.

В начале этого года фотокорреспондент Петр Лебедев бросил клич: "Фотоклуб возрождается!" Идею поддержали Фонд "Отражение" и редакция молодежной газеты "Бульвар Юности". Так начался новый этап объединения городских фотографов.

Сегодня в фотоклубе "Отражение" 12 постоянных членов, костяк - профессионалы, но радушно принимают всех. Силами фотоклуба был организован фотоконкурс, посвященный 265-летию Первоуральска, победителей которого по праву можно назвать фотохудожниками.



НА ФОТО Е.ВОЛКОВЫХ:

1. Фотоклуб "Отражение"
2. Награждение победителей фотоконкурса